



## В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетнего ребенка



Около 8 часов вечера 5 января 2018 года во дворе жилого дома в городе Сорочинске обнаружено тело 2-летней девочки со следами обморожения. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности несовершеннолетнему).

По данным следствия, 5 января 2018 года во дворе частного жилого дома в городе Сорочинске обнаружено тело 2-летней девочки без признаков жизни. Согласно результатам проведенных экспертиз, установлено, что смерть ребенка наступила в результате общего переохлаждения. Женщина оставила двоих малолетних детей 2 и 5 лет дома без присмотра и вернулась от соседей домой только через 1,5 часа, обнаружив свою дочь во дворе дома без



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

верхней одежды.

В рамках расследования уголовного дела деятельности должностных лиц органов системы профилактики будет дана надлежащая юридическая оценка, а также следствием будут выяснены причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

В настоящее время проводится необходимый комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также будет дана правовая оценка действиям родителей погибшего ребенка. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Января 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1194417>